

1. Рабочий край; Иваново, 1974, 20 стр.

Более двенадцати тысяч зрителей Дзержинска Горьковской области побывали на спектаклях Кинешемского драматического театра им. А. Н. Островского. Трудящиеся города на Оке представили нам одну из лучших сценических площадок — Дворец культуры химического комбината им. Калнина. За месяц гастролей коллектив выступил в Дзержинске более двадцати раз. Наибольший успех выпал на долю редко идущих на советской сцене комедий А. Н. Островского «Блажь», «Богатые невесты», «Невольницы».

Трудящиеся и общественность города химиков оказали нашему театру радужный прием. Успешные гастроли коллектива отмечены Почетной грамотой горкома КПСС и горисполкома.

Кроме того, кинешемские артисты выступали перед жителями Бора, Городца, Балахны, Богородска, Кстова, перед тружениками колхозов и совхозов Горьковской области. Пятнадцать наших спектаклей по пьесе А. Орехова «Горсть бриллиантов» увидели школьники, отдыхающие в пионерских лагерях.

**В. КОРЫГИН,**  
директор Кинешемского  
драматического театра  
им. А. Н. Островского.